
Protokół nr 13/26
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Gminy Zgierz
w dniu 22 stycznia 2026 roku.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Gminy Zgierz. 
Czas trwania komisji: 14:02 – 14:08
W posiedzeniu uczestniczyło 5 radnych - załącznik nr 1 do protokołu.  
 Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Uwagi do porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu nr 12/25 z 8 grudnia 2025 r.
4. Rozpatrzenie skargi.
5. Zamknięcie posiedzenia.

PUNKT 1. Otwarcie posiedzenia. 
Rozpoczynając posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Przewodniczący Grzegorz Kieliba 
powitał  członków  komisji  i  osoby  obecne  na  posiedzeniu.  Na  podstawie  listy  obecności 
stwierdził quorum oraz prawomocność posiedzenia. 
PUNKT 2. Uwagi do porządku posiedzenia. 
Przewodniczący  przedstawił  porządek  posiedzenia  i  zapytał,  czy  są  uwagi  do  porządku. 
Komisja nie zgłosiła uwag do porządku posiedzenia.
Za  przyjęciem porządku posiedzenia  głosowało 5  radnych  „za”  (imienny  wykaz  z  głosowań 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu).
Porządek został przyjęty.
PUNKT 3. Przyjęcie protokołu nr 12/25 z 8 grudnia 2025 r.
Przewodniczący poinformował, że członkowie otrzymali projekt protokołu do zapoznania i 
zapytał czy są uwagi do protokołu. Komisja nie wniosła uwag do protokołu nr 12/25 z dnia 8 
grudnia 2025 roku.
„Za” głosowało 5 radnych  (imienny wykaz z głosowań stanowi załącznik nr 2 do protokołu).

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 
PUNKT 4. Wydanie opinii w sprawie cofniętej skargi.
Przewodniczący komisji Grzegorz Kieliba przypomniał, że 29 grudnia 2025 r. wpłynęła skarga 
na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Zgierzu z siedzibą w Giecznie, która 
została wysłana również do wielu instytucji. Po czym 31 grudnia 2025 r. wnioskodawca wycofał 
skargę. 
W związku z faktem, iż cofnięcie skargi przez skarżącego nastąpiło 2 dni po jej wpływie do 
organu,  komisja  nie  miała możliwości  czasowych rozpatrzenia skargi,  zaś  w związku z  jej 
wycofaniem zasadnym będzie podjęcie przez Radę Gminy uchwały o pozostawieniu skargi bez 
rozpoznania.
Mając na uwadze powyższe, Komisja postanowiła wydać opinię, iż  w związku z cofnięciem 
skargi  przez  Mieszkańca  gminy  Zgierz  dotyczącej  działania  Gminnego  Ośrodka  Opieki 



Społecznej w gminie Zgierzu, rekomenduje Radzie Gminy Zgierz pozostawienie skargi  bez 
rozpatrzenia.
Komisja przygotowała w tym względzie projekt uchwały.
Przewodniczący odczytał przygotowaną opinię w formie uchwały, która będzie przekazana do 
Rady Gminy Zgierz celem dalszego procedowania. 
Przewodniczący komisji Grzegorz Kieliba poprosił o przejście do głosowania.
W głosowaniu udział wzięło 5 członków.
„Za” głosowała 5 osób  (imienny wykaz z głosowań stanowi załącznik nr 2 do protokołu).
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie przyjęła opinię.
PUNKT 5. Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodniczący komisji Grzegorz Kieliba, dziękując wszystkim za udział, zamknął posiedzenie 
o godz. 14:08

Sporządził                                                     Przewodniczący Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji

Angelika Jarosińska    Grzegorz Kieliba


